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KORKOVÉ ZÁTKY 
Popis aktivity 
Výpočet objemu komolého rotačního kuželu. 
Předpokládané znalosti 
Vzorec pro objem komolého kuželu, vztah m Vρ= ⋅  
Potřebné pomůcky 
kalkulátor 
Zadání 
 
Korková zátka na uzavření láhve sektu má tvar komolého rotačního kužele 
s poloměry podstav 10 mm a 8 mm a stranou 40 mm. Máme vypočítat, kolik 
takových korkových zátek má hmotnost 1 kg. 

 
Hustota korku 275 kg/m3. 
 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
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Hmotnost 1 kg má přibližně 356 korkových zátek. 

 
Doplňkové aktivity 
1. Určete hmotnost 1 000 takových zátek. 
2. Zátky jsou baleny do krabic tvaru kvádru o rozměrech 25cm x 20cm x 10cm. Do jedné krabice je 
zabaleno 198 zátek. Určete (v procentech), jak velká část objemu krabice je nevyužita. 
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